

高考刚结束,他就开始带家教挣学费

本报“点亮贫困学子求学路”爱心热线被打爆,期待更多爱心企业、人士参与



昨日,星报“点亮贫困学子求学路——2013暑期大型爱心助学公益活动”正式启动。一大早,求助热线便开始响起,经过一天报名,50个名额所剩无几,今日起,星报将为读者讲述这些贫困学子的生活现状以及他们逆境求学的故事,希望有更多爱心企业参与进来。



潘晓冬和妈妈在一起

在昨日的报名中,有这样一个孩子,让记者想知道他的“求学路”。潘晓冬,一个高高瘦瘦的男孩,毕业于合肥六中,今年高考理科考了610分,被西安交通大学机械工程专业录取。
“关于我的童年,印象最深的是跟着父母四处打工,颠沛流离。后来我一场大病,花掉了父母所有的积蓄,还让他们担上了几万块钱外债,他们不得不把我丢给爷爷奶奶,自己在外打工,我就成了留守儿童。”说到这里,潘晓冬有些哽咽。
潘晓冬以优异的成绩小学毕业后,父母不顾家庭贫困,毅然把他送到

了合肥上学,靠着攒下的血汗钱,再加上借债,给潘晓冬付了借读的学费。
“我妈为了还钱,到快餐店打工,一天工作近12个小时,最后腰都累坏了。家里唯一的收入就是爸爸打零工一个月1000多元,没办法,爸爸不得已决定下工地给人干活。”爸爸干完活回来,肩膀上的皮都被磨掉了,“我妈心疼他,买了一只鸡炖给他吃,他还责怪我妈浪费……”
采访最后记者才得知,高考完不久,潘晓冬便开始在外带家教,希望能为自己凑上一部分学费。
星级记者 俞宝强

温馨提示

今年爱心助学将以资助助学的方式,帮助安徽省城乡低保家庭、重点优抚对象户及因病因灾致贫的特困家庭考入一本或二本高校(未获得社会其他救助)的学生们,帮助他们实现求学理想。但是,我们的25万善款远远不够,还需要更多爱心企业、人士参与进来。如果您有意捐助,今日就可以拨打爱心援助电话0551-65223765,星报记者将为读者及时报道进展情况,不断推出这些贫困学生们生活现状和逆境求学的励志故事。

我省6市(区、县)入围 2013年度国家智慧城市试点

据新华社电 8月5日,住房和城乡建设部对外公布2013年度国家智慧城市试点名单,确定103个城市(区、县、镇)为2013年度国家智慧城市试点。我省阜阳市、黄山市、淮北市、合肥高新技术产业开发区、宁国港口生态工业园区、六安市霍山县等6个市(区、县)入围。
据了解,智慧城市是在物联网、云计算等新一代信息技术的支撑下,形成的一种新型信息化的城市形态。
试点城市将经过3至5年的创建期,由有关部门组织评估,对评估通过的试点进行评定,评定等级由低到高分为一星、二星和三星。

艺术类第五批录取控制线划定 美术类综合分控制线372.17分

星报讯(记者 桑红青) 记者昨天从省考试院获悉,我省艺术类第五批(高职<专科>)(采用省统考成绩录取的高职<专科>计划)录取工作已开始,预计8月9日结束。省考试院根据省招委有关文件规定,按照艺术类第五批(高职<专科>)招生计划数和考生成绩、志愿等情况划定了该批次录取综合分最低控制线,具体如下表(含最低文化课控制线):

批次控制线	艺术(文)	艺术(理)
文化课控制线	105	105
美术类综合分控制线	372.17	
音乐类综合分控制线	350.17	

注:其中美术类专业合格线170分;音乐类专业合格线85分。

三轮车上的悲情回家路

宿州男子南京车祸身亡,妻子骑车欲将尸体运回老家入土

星报讯 8月4日,南京市浦口区,一名中年女子骑着三轮车吃力地前行,车厢里是她刚刚死去的丈夫。女子来自安徽宿州,“我不想让他死在外地,我要把他带回家。”她说。

目击:车厢里藏着一具尸体

8月4日10点多,南京浦口区泰山新村一家超市附近,一名中年女子骑着一辆三轮车前行。市民李先生路过,正要帮忙,却透过车厢内的一层塑料布,隐约看到布下盖着的是一具尸体。
李先生吓坏了,赶紧报警。
南京市公安局沿江分局民警赶到现场,掀开三轮车内的塑料布,“下面躺着一名50多岁的男子,满脸是血,已经死亡。”

回忆:夫妻遇车祸丈夫身亡

民警询问得知,这名女子是死者的妻子。女子称,丈夫姓梁,今年52岁,夫妻俩都是安徽宿州人,多年前到南京打工,平时以捡废品为生。
据女子称,4日凌晨,丈夫骑摩托车带着她出去捡废品时,避让其他车辆撞到大树上,丈夫当场就不行了。女子没有报警,而是从附近找来一辆三轮车,把丈夫背上车,离开现场。
民警从死者邻居和房东那里得到的消息,印证了这名女子的说法。

隐情:想将爱人带回家入土

梁某儿媳告诉民警,婆婆说她不敢报警,因为她要把丈夫遗体运回老家入

土为安,如果报警就只能在南京火化。
4日上午,根据梁某妻子提供的信息,当地民警在浦口区珍珠泉附近找到了事发现场。据了解,梁某夫妻所骑的摩托车有牌照,但没有买保险,因此梁某家人无法得到理赔。
昨天,记者获悉,4日中午,梁某遗体被送到殡仪馆,准备火化。目前,警方正在进一步调查处理。

相关链接

国家对于尸体运输有着严格的规定,其中,凡属异地死亡者,其尸体原则上就地、就近尽快处理。如有特殊情况确需运往其他地方的,死者家属要向县以上殡葬管理部门提出申请,经同意并出具证明后,由殡仪馆专用车辆运送。

三本院校缺额计划或今日公布

星报讯(记者 桑红青) 达到三本线了,但平行志愿没有被录取,还有机会上三本吗?分数线没有达到三本线有没有机会上三本院校呢?……记者昨天从省考试院获悉,未完成录取的三本院校缺额计划有望今天公布,达线未被录取考生明天上午十点可填报征集志愿。
据介绍,该批次征集志愿填报时间为8月7日10:00~16:00;8月8日,三本征集志愿及降分录取,面向贫困地区定向招生专科院校录取。

安徽合肥旅游学校

——公办省级示范中专(高职3+2代码: 333 中专代码: 795全省招生)——

专业: 高星级酒店运营与管理、旅游管理、中餐烹饪、航空服务、美妆形象设计等专业,招收应、历届初、高中毕业生。校址: 合肥市新站区磨店高教基地学林路与烈山路交口。从火车站站北广场乘301路公交车到会棚站下。网址: www.hflyxx.net
电话: 0551-64294209 13063217599

苏宁双线发动空前彩电价格战 “逼宫”线下企业跟随同价策略

近日,苏宁8月9日启动“万人空巷/在线抢彩电”的广告充斥全国各大城市的媒体报端,网络上也是热议纷纷。彩电市场一般有“金九银十”的说法,苏宁如此大张旗鼓提前在8月启动彩电攻势,投入上百万台特价彩电发起了最低六折起的价格大战,究竟蕴含着什么意图?就此专访了苏宁云商总裁金明。
百万台特价彩电开闸放水 苏宁重塑彩电价格坐标
“我们确实和各大品牌彩电厂商准备在8月9日到11日举行一次规模空前的彩电促销活动。”金明直言不讳,“这也是云商模式下苏

宁线上线下同步开展的首轮彩电大促销。”
金明表示,“万人抢”活动是苏宁同价战略实施后非常成功的营销产品,从5月下旬开始,苏宁线上线下先后举办了万人“抢空调”、“抢冰洗”、“抢3C”等活动,销售迅猛增长。
据了解,此次促销的彩电品牌覆盖了市场主流阵营,让利幅度基本在6-8折之间,一些敏感畅销尺寸段都打破了新的低价记录,如某名牌32英寸蓝光LED跌破1300元,某款合资39英寸全高清LED跌破2000元……据悉,苏宁此次为三天线上线下的万人抢彩电活动总计投入了超过百万台特价货源。

强势“逼宫”苏宁意图推进线下零售企业转型同价
金明将启动如此规模彩电价格战归结于提振消费信心和祝贺苏宁易购店庆,但据接近苏宁的业内人士透露,苏宁此举的背后战略意图远非这么简单。
资深产业经济观察家、家电/IT行业分析师梁振鹏分析指出,苏宁启动同价有三重目的:一是实现线上线下的真正协同,打牢云商模式的基础;二是颠覆纯电商一直给人塑造的网上“更低价”的假象,杜绝门店客流流失;三是同价采取就低不就高的原则,直接提

升了对线下同行的价格竞争力,藉此希望推动线下零售企业跟进苏宁同价,进一步消除线上线下的价格剪刀差,带动线下同行实现整体转型。
梁振鹏强调,苏宁连番启动大规模的线上线下价格攻势,就是希望“以打促和”,将会进一步“逼宫”线下零售企业调整自身的价格策略,反过来跟进苏宁同价,否则必然面临市场份额大规模丧失的局面。而苏宁的最终目的就是希望通过所有线下企业的联手,彻底颠覆纯电商低价假象。
邹传科

合肥友好医院
www.4666688.com
院址:合肥市徽州大道(原104医院)

治疗皮肤病 我信赖友好医院

生孩子 做产后康复 我选择友好医院

0551-64666688
www.4666688.com